
Routebeschrijving wandeling Arimont – Bellevaux v.v.
Voor een lekkere ‘pitstop’ naar Bellevaux
Start:

Guesthouse Ffaulty Towers, Route de Hottleux 45, 4960 Arimont - Malmédy
Dichtst bijgelegen snelweg: A27 - Afslag 11 Malmedy

Beschrijving:
· Guesthouse Ffaulty Towers uitlopend sla je r.a. tot de eerste kruising. Hier sla je l.a. Na ca. 500 meter sla je de eerste weg scherp naar rechts in. Op een T-splitsing sla je r.a. en na ca. 50 meter sla je scherp l.a.

· Bij een drukke verkeersweg (N62) aangekomen steek je deze over en wandel je de Route du Monument in. Na ca. 30 meter sla je bij een bushalte l.a. Op een driesprong blijf je r.d. lopen. De weg wordt halfverhard. Ca. 150 meter na een zendmast sla je r.a. het bos in (
· Je blijft het hoofdpad een eind volgen en negeert zijpaden. Weer uit het bos krijg je een fraai uitzicht. Op de T-splitsing waar je nu uit komt sla je r.a. Op de volgende T-splitsing (met rechts een oud stenen kruis) sla je weer r.a.

· Op een Y-splitsing blijf je r.d. lopen (en ga je dus nog niet richting Bellevaux). Na ca. 900 meter sla je (bij een bosrand) l.a. en na ca 30 meter weer r.a.. Je passeert een klein (elektriciteits?) huisje (
· Bij een T-splitsing sla je l.a. Op een volgende T-splitsing (na een bushalte in het gehucht Lamonriville) sla je r.a. Iets verderop vervolg je de weg met een bocht naar links. Op een T-splitsing (met een groot wit huis) sla je l.a. Je loopt dus nog steeds niet richting Bellevaux.

· Na ca. 200 meter sla je de eerste weg naar rechts in. Op een kruispunt met een spiegel sla je r.a. Op de volgende T-splitsing met een spiegel sla je weer r.a. Op een kruising (na visvijvers aan je rechterhand) hou je rechts aan.

· Na de bocht naar rechts sla je de eerste weg l.a. in (t.o. een bakker). Bij een Y-splitsing met een kruisbeeld hou je links aan. Na ca. 200 meter sla je r.a. en loop je rechtdoor tegen brasserie de Bellevaux op, waar je op adem kunt komen met een heerlijk biertje (.

· Vanaf het terras van brasserie de Bellevaux sla je l.a. Na ca. 200 meter hou je op de driesprong links aan. Op het kruispunt na een kerkhof wandel je r.d. (richting Ronxhy). In Ronxhy negeer je twee zijwegen naar links. Je volgt deze rustige weg een heel eind (zijpaden negerend) tot je bij een stukje bos aan komt(.

· Op het kruispunt (met een bankje) sla je l.a. Na een haakse bocht naar rechts (je ziet hier een rood/wit markering op de boom) sla je op de volgende T-splitsing l.a. (In de verte zie je bij een steengroeve Arimont liggen!)
· Bij huisnr. 1 (en een spiegel in de bocht van de weg) wandel je met de bocht mee naar rechts en vervolg je de weg. Na huisnr. 97b sla je op een driesprong r.a. (richting Isotherma). Op een T-splitsing met een slagboom sla je l.a. een asfaltweg (
· Bij de drukke N62 aangekomen steek je die bij de zebra over en sla je r.a.. Net voor het Japanse Restaurant Le Nippon (aan de zijkant van de parkeerplaats van Carrefour) sla je l.a. Je loopt langs een beekje tot aan de achterkant van Carrefour. Daar steek je een bruggetje over en sla je r.a. Je gaat nu een stuk stevig stijgen.

· Boven op een kruispunt sla je l.a. (richting Winbomont). Hier kun je bij het huis op de kruising lekker koel water drinken!! Je stijgt nog een flink stuk verder. Bij huisnr. 1 loop je r.d. ( en moet je nog een aardig stuk stijgen.
· Op een T-splitsing met een kerkje sla je r.a.. Ca. 100 meter na een oversteekplaats met knipperlichten sla je r.a. Voorbij huisnr. 126 sla je r.a. de Rue des Hetres in. Deze weg blijf je een eind volgen (zijwegen en –paden negerend). Verderop wordt de weg halfverhard.
· Beneden steek je de voormalige spoorbaan over en sla je r.a. Na een bruggetje sla je de eerste weg naar links in en mag je nog één keer stijgen. Deze weg loop je helemaal r.d. om tenslotte bij Ffaulty Towers uit te komen.
Informatie over de openingstijden van brasserie de Bellevaux kun je vinden op : www.brasseriedebellevaux.be 

Brasserie de Bellevaux is een Belgische familiale huisbrouwerij, opgestart in 2006, en gelegen in het Luikse dorp Bellevaux, onderdeel van Bellevaux-Ligneuville, een deelgemeente van Malmedy in de Oostkantons.

De brouwerij serveert sinds 2007 bier en streekgerechten op afspraak in de verbruiksruimte, een kraaknette en volledig verbouwde boerderij met terras en kinderspeeltuin.

Brouwers zijn de Nederlanders Carla en Wil Schuwer-Berghuis en zoon Tom.

Het bierproeflab van de Katholieke Universiteit Leuven beschouwt de Blanche als excellent, de andere bieren worden nog geproefd.
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