Routebeschrijving wandeling Hockai
Over de Vecquée en door het dal van de Polleur - ca. 12 km. De avontuurlijke variant

Start:

Herberg Le Randonneur, Rue Abbé Dossogne nr. 25, Hockai. Parkeren kun je in de buurt van de kerk van hockai. Overnacht je in de Randonneur dan laat je je auto natuurlijk op de parkeerplaats daar staan.
Dichtst bijgelegen snelweg: A27 - Afslag 10 Francorchamps

Beschrijving:

· Vanuit herberg Le Randonneur loopt je rechtsaf naar de Rue Abbé Dossogne. Hier sla je links af. Bij hotel Beau Site steek je rechtdoor de weg over (je gaat dus niet over de brug) en neem je het (met een groen liggend ruitje gemarkeerd) paadje dat iets stijgend naast de dieper liggende voormalige spoorbaan loopt. 

· Je wandelt verder tot je bij de volgende brug over de spoorbaan aankomt. Deze steek je wel over. Je volgt de al snel behoorlijk dalende asfaltweg tot aan de Eeuwfeestbrug (1). Deze steek je over. 

· Je loopt als maar rechtdoor (een stukje via een plankenpaadje en de toegang tot de vallei van de Hoëgne en iets verder een breed bospad links negerend) en begint te stijgen via een breed halfverhard pad. 

· Dit is het begin van de Vecquée, een zeer oude weg door het veengebied. Deze weg, die over een heuvelkam loopt, volg je zo'n kleine 4 km, alle brandgangen links en rechts negerend. Je passeert onderweg grenspaal 148, 149 en 150. Je loopt net zo lang door tot je bij grenspaal 151 bent aangekomen, waar ook 'Het verloofdenkruis' staat (2)

· Na deze gedenkwaardige plek even bekeken te hebben keer je weer om en loop je een heel klein stukje terug tot een klein paadje aan je linkerhand dat ook gemarkeerd is met het groene liggende blokje. Dit sla je (naar links dus) in. Op de natste stukken liggen enkele meters houten vlondertjes. 

· Wat verderop steek je via een paar stapstenen de Ru de Herbofaye over. Je blijft rechtdoor lopen tussen sparrenbomen. Verderop steek je een brede brandgang over en je loopt over een breed grazig pad verder rechtdoor tot je bij een asfaltweg aankomt. Die sla je naar rechts in. 
· Neem het eerste paadje rechts. 
· Je volgt nu een soms heel moeilijk pad dwars door het veen, hier en daar weer over houten vlonders en bruggetjes. Het is een behoorlijk eind over dit pad, totdat je uitkomt op een verharde weg. Let op: geen asfalt, maar als je er bent, is het duidelijk, welke weg hier bedoeld is. Volg deze weg naar rechts. 
· De weg maakt een bocht naar links en nu loop je niet meer langs de rivier. Loop op deze verharde weg door tot een kruispunt: rechts is een pad, rechtdoor en links een weg. Ga hier linksaf… 
· …en loop, aanvankelijk in een open terrein, later tussen de bomen, totdat je boven aan de heuvelrug bent gekomen. Ga hier rechtsaf. 
· Als je deze weg volgt, zie je links en rechts op verschillende plaatsen de rood-witte aanduidingen van Grande Randonnée-routes. Loop gewoon verder en negeer alle paden en brandgangen links en rechts. Na verloop van tijd maakt de weg een 90-graden-bocht naar links. Als je rechtdoor loopt, gaat de weg in de bocht over in een veel lastiger, onverhard gedeelte met flinke sporen van tractoren. Loop op dit lastige stuk even verder, tot je niet verder kunt. Je kunt alleen nu maar naar links (verboden toegang staat er) en rechts. Neem het rechterpad. 
· Dat is helemaal begroeid, maar toch goed te volgen. Links is een kaal terrein. Loop in de richting van het bos vóór je en vervolg het pad, totdat je links tussen de bomen een goed bospad ziet. Ga hier in. 
· Aan het einde van dit pad vind je grenspaal 147 en  het Delvoie-kruis. Ga hier rechtsaf. 
· Het is een klein stukje lopen over tractorsporen, maar gauw zie je een minder beschadigd pad, volg dit naar links. Je loopt nu richting bebouwde kom van Hockai over de Voie de Fer. Als je bij de verharde weg (Rue de Xhoffraix) aankomt, zie je voor het eerst weer auto’s. Ga hier naar rechts, 
· Volg de weg tot deze na 150m op een grotere asfaltweg uitkomt. Gewoon rechtdoor lopen tot je de kerk van hockai rechts voorbij loopt; rechtdoor lopen tot je de brug, waar je in het begin langs liep, oversteekt. 
· Direct na de brug linksaf en de eerste rechtsaf en u bent weer terug bij De Randonneur.
door Jan Hendriks

